

各 位

会 社 名 ユナイトアンドグロウ株式会社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 須 田 騎 一 朗
(コード番号：4486 東証グロース)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 岡 美 恵 子
(contact) <https://www.ug-inc.net/contact>

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

2025年2月14日に開示いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の開示後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

<添付資料3ページ>

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況

② コーポレートIT内製開発支援

【訂正前】(略) 当事業年度においては、体制強化のための人員増による人件費増加と、基幹システムの減価償却費等販管費増加の影響により、増収率は1.8%にとどまりました。

【訂正後】(略) 当事業年度においては、体制強化のための人員増による人件費増加と、基幹システムの減価償却費等販管費増加の影響により、増益率は1.8%にとどまりました。

<添付資料4ページ>

1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況

(負債)

【訂正前】流動負債については、前事業年度末に比べ291,778千円増加し、1,003,521千円となりました。これは主に、契約負債132,780千円、未払法人税等37,002千円、未払金82,845千円の増加によるものであります。

【訂正後】流動負債については、前事業年度末に比べ291,778千円増加し、1,003,521千円となりました。これは主に、契約負債132,780千円、未払法人税等37,002千円、未払金80,743千円の増加によるものであります。

<添付資料 10 ページ>

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税引前当期純利益	508,333
減価償却費	47,322
受取利息及び受取配当金	△16,475
支払利息	137
抱合せ株式消滅差損益 (△は益)	△96,705
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,065
棚卸資産の増減額 (△は増加)	122
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△6,886
仕入債務の増減額 (△は減少)	△69
未払金の増減額 (△は減少)	42,971
契約負債の増減額 (△は減少)	132,780
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	6,245
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	42,755
その他	80
小計	<u>658,546</u>
利息及び配当金の受取額	16,475
利息の支払額	△137
法人税等の支払額	△108,639
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>566,246</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	△1,230,156
定期預金の払戻による収入	1,230,086
無形固定資産の取得による支出	△2,850
投資有価証券の取得による支出	△10,000
その他	768
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△12,151</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
新株予約権の行使による株式の発行による収入	3,450
配当金の支払額	△86,919
その他	△2,638
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△86,107</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	467,987
現金及び現金同等物の期首残高	1,470,282
合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	129,661
現金及び現金同等物の期末残高	<u>2,067,931</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税引前当期純利益	508,333
減価償却費	47,322
受取利息及び受取配当金	△16,475
支払利息	137
抱合せ株式消滅差損益 (△は益)	△96,705
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,065
棚卸資産の増減額 (△は増加)	122
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△6,886
仕入債務の増減額 (△は減少)	△69
未払金の増減額 (△は減少)	42,971
契約負債の増減額 (△は減少)	132,780
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	6,245
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	42,755
その他	80
小計	<u>658,547</u>
利息及び配当金の受取額	16,475
利息の支払額	△137
法人税等の支払額	△108,639
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>566,246</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	△1,230,156
定期預金の払戻による収入	1,230,086
無形固定資産の取得による支出	△2,850
投資有価証券の取得による支出	△10,000
その他	768
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△12,151</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
新株予約権の行使による株式の発行による収入	3,450
配当金の支払額	△86,919
その他	△2,638
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△86,107</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>467,987</u>
現金及び現金同等物の期首残高	<u>1,470,282</u>
合併に伴う現金及び現金同等物の増加額	<u>129,661</u>
現金及び現金同等物の期末残高	<u>2,067,931</u>

以 上